

23 февраля в детском саду — это возможность лишний раз напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. В канун праздника Дня защитника Отечества в течение недели дети нашей группы познакомились с традициями праздника, беседовали о том, кто такие защитники Отечества, разучивали стихи и песни об армии и солдатах, рассматривали книги, иллюстрации и играли в игры. На занятиях по художественному творчеству, полученные знания воспитанники воплотили в своих рисунках, аппликациях, ну и конечно в изготовлении подарков для своих пап и дедушек. Итогом тематической недели стало музыкальное развлечение, где дети участвовали в конкурсах, эстафетах, демонстрируя сообразительность, ловкость и сноровку.

